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      Vörösmarty Mihály  A vén cigány    Húzd rá cigány, megittad az árát, Ne lógasd a lábadat hiába; Mit ér a gond kenyéren és vizen, Tölts hozzá bort a rideg kupába. Mindig igy volt e világi élet, Egyszer fázott, másszor lánggal égett; Húzd, ki tudja meddig húzhatod, Mikor lesz a nyűtt vonóbul bot, Sziv és pohár tele búval, borral, Húzd rá cigány, ne gondolj a gonddal.    Véred forrjon mint az örvény árja, Rendüljön meg a velő agyadban, Szemed égjen mint az üstökös láng, Húrod zengjen vésznél szilajabban, És keményen mint a jég verése, Odalett az emberek vetése. Húzd, ki tudja meddig húzhatod, Mikor lesz a nyűtt vonóbul bot, Sziv és pohár tele búval, borral, Húzd rá cigány, ne gondolj a gonddal.    Tanulj dalt a zengő zivatartól, Mint nyög, ordít, jajgat, sír és bömböl, Fákat tép ki és hajókat tördel, Életet fojt, vadat és embert öl; Háború van most a nagy világban, Isten sírja reszket a szent honban. Húzd, ki tudja meddig húzhatod, Mikor lesz a nyűtt vonóbul bot, Sziv és pohár tele búval, borral, Húzd rá cigány, ne gondolj a gonddal.    Kié volt ez elfojtott sohajtás, Mi üvölt, sír e vad rohanatban, Ki dörömböl az ég boltozatján, Mi zokog mint malom a pokolban, Hulló angyal, tört szív, őrült lélek, Vert hadak vagy vakmerő remények? Húzd, ki tudja meddig húzhatod, Mikor lesz a nyűtt vonóbul bot, Sziv és pohár tele búval, borral, Húzd rá cigány, ne gondolj a gonddal.    Mintha ujra hallanók a pusztán A lázadt ember vad keserveit, Gyilkos testvér botja zuhanását, S az első árvák sirbeszédeit, A keselynek szárnya csattogását, Prometheusz halhatatlan kínját. Húzd, ki tudja meddig húzhatod, Mikor lesz a nyűtt vonóbul bot: Sziv és pohár tele búval, borral, Húzd rá cigány, ne gondolj a gonddal.    A vak csillag, ez a nyomoru föld Hadd forogjon keserű levében, S annyi bűn, szenny s ábrándok dühétől Tisztuljon meg a vihar hevében, És hadd jöjjön el Noé bárkája, Mely egy uj világot zár magába. Húzd, ki tudja meddig húzhatod, Mikor lesz a nyűtt vonóbul bot: Sziv és pohár tele búval, borral, Húzd rá cigány, ne gondolj a gonddal.    Húzd, de mégse, - hagyj békét a húrnak, Lesz még egyszer ünnep a világon, Majd ha elfárad a vész haragja, S a viszály elvérzik a csatákon, Akkor húzd meg ujra lelkesedve, Isteneknek teljék benne kedve. Akkor vedd fel ujra a vonót, És derüljön zordon homlokod, Szűd teljék meg az öröm borával, Húzd, s ne gondolj a világ gondjával.    1854. július-augusztus  
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      1) A jó célhoz rossz, alkalmatlan eszközöket választ  2) Pitiáner kis csaló – ráadásul gyerekeket ver át  3) Egy elgurult fillérért feldúlod az egész lakásodat   4) Beszélgetéseidet a média hipnotikusan tematizálja  5) Gondolatvilágod hagyod kitölteni a külföldi focival  6) Mindent bevesz, amit szirupban beadnak  7) Nem Isten, de a prédikátor szaván csüng, majd csügged  8) Mint a seregben/tűzoltóknál: semmittevés/őrült hajsza  9) A hencegő vadász, a hetvenkedő katona lebőgése  10) Specialistának mondja magát, pedig szakbarbár  11) Egy dologról mindent tud, de a mindenről meg semmit  12) Annyira se becsüli magát, hogy megválogassa élettársát  13) A mesebeli hercegre várva, csak várva vénlány marad  14) Viktimológiai állatorvosi ló – eszményi áldozat  15) Majdnem mindent sznobizmusból tesz és vesz  16) Csak mielőbb túl lenni a házastársi kötelességen   17) Elővigyázatlan – pedig a konyha veszélyes üzem  18) Peches napon a vékony jégre mész táncolni…   19) Mindenkit érhet baleset – te miért lennél kivétel?  20) A búsulás fáraszt, a gond bágyaszt  21) Nem hagyod a búsulást a lóra, pedig elég nagy a feje  22) Sok bába között elvész a gyerek  23) Sok orvosra hallgatva nem nyered vissza egészséged  24) Terem a baj, ha nem vetik is, de te még öntözöd is azt  25) A gyerek kegyetlenségére épít, s belőlük képez katonát  26) A gyerekei közé veti a viszály magvát, hogy uralkodhasson  27) Aki a gyermekszülés után már főként-kizárólag: anya  28) Aki a hatalmát megtartaná, de a felelősséget megosztaná  29) Aki másokat a hátországból küld rohamra, a biztos halálba   30) Aki a házassággal sorvadni hagyja előző, egyéb kapcsolatait  31) Aki a húsevőt legyilkosozza - saját gyerekeinek ízlésdiktátora  32) Aki a jó borának semmilyen vagy csak rossz cégért készít  33) Aki a jó és a rossz harcában az örök semleges akar maradni  34) Aki a jóért a világvégére is elmegy, a rosszat házhoz hívja  35) Aki a jót saját érdemének, a rosszat sorsának tudja be  36) Aki a kákán is csomót keres, az élő fába is beleköt  37) Aki a kapcsolatukat féltve, nem mond életmentő igazságot  38) Aki a kecskére bízza a káposztát, pedofilra a gyerekét  39) Aki a kiadás-bevétel nyilvántartásával tart/dob kapcsolatot  40)Aki a kicsire nem ad, a nagy meg nem számít: gaz-igaz  41) Aki a király bolondja privilégiumait féltékenyen őrzi  42) Aki a kis tüzet még nem oltja, a nagyot már nem tudja  43) Aki a könnyebb ellenállás irányában aprópénzre váltja…  44)Aki a könyvből lesve, puskázva udvarol, bókol és csókol  45) Aki a laikusok véleménye után fut - aki mérvadókéra sem ad  46) Aki a legbiztosabb módon szeretné a legnagyobb hasznot?  47) Aki a legelsőként a legnagyobbat rúgja a döglött oroszlánba  48) Aki a leginkább a zavarosban szeretne halászni - zavart kelt     
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